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Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

General safety instructions
1. Read, understand and follow the following instructions before operating the hand jack.
2. Do not exceed the maximum lifting load as well as the maximum lifting height.
3. Use the jack only on flat and hard ground.
4. Do not get under the vehicle while it is being lifted by the jack.
5. Use the jack only in case of a tire change and in time of emergency.
6. Turn on the hazard lights in your vehicle, turn off the engine, lift the parking brake, lock the chassis by selecting
a gear or putting it in PARKING position
and place plugs on your wheels if you deem necessary before using the jack.
7. Lift your vehicle only from the points indicated by the manufacturer. Consult your vehicle’s owner’s manual
for further instructions.
8. Follow your vehicle manufacturer’s instructions for the tire change procedure.
9. Do not make any modifications to the tool.
10. Follow the above instructions carefully. If they are not followed, there is a risk of accident.

Before use
1. Check before each use for unusual appearance/functionality of your jack such as cracked welds, leaks, worn
or missing parts.
2. Inspect the jack immediately if you believe it has been subjected to loads greater than those for which it was
designed.
3. If the jack is showing wear and tear; it.should be stopped until it has been inspected and repaired.

Use
1. Insert the jack lever into the hole in the lever.system.
2. Check whether the treadle is in the correct position. To reduce wear on the jack, do not move the jack while
under load.
3. To lift the load in question, use one hand to hold the'baseof the lever system using the lever, and with your
other hand turn the lever clockwise from its end.
4. To lower the load use the above procedure, turn the lever counterclockwise at the end.

Care & Maintenance

1. When not in use, store the jack in a safe place tightly closed.
2. Always keep your jack clean and the nuts and bolts always lubricated.
3. Store the jack with care in a place free of moisture and dust.

Technical data

Model BWR5208
Capacity 2 ton
Min. height 260 mm
Max. height 390 mm
Net weight 3.2kg

*The manufacturer reserves the right to make minor changes to the product design and technical specifications without
prior notice, unless such changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described/
illustrated in the pages of the manual you are holding may also apply to other models in the manufacturer’s product line
with similar features and may not be included in the product you have just purchased.

*To ensure product safety and reliability, as well as the validity of the warranty, any repairs, inspections, or replacements,
including maintenance and special adjustments, must be performed exclusively by the manufacturer’s authorized service
technicians.

*Always use the product with the equipment supplied. Using the product with equipment not supplied may cause

malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and importer are not responsible for injuries or damage
resulting from the use of non-compliant equipment.
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Avvertenza: leggere attentamente le istruzioni prima dell’'uso. La mancata osservanza delle
avvertenze e delle istruzioni pud causare danni all’'utensile, lesioni personali e/o danni materiali.
Conservare le istruzioni in un luogo sicuro per poterle consultare in futuro.

Istruzioni generali di sicurezza
1. Leggere, comprendere e rispettare le seguenti istruzioni prima di utilizzare il cric manuale.
2. Non superare il carico massimo di sollevamento e I'altezza massima di sollevamento.
3. Utilizzare il cric solo su terreni pianeggianti e duri.
4. Non entrare sotto il veicolo mentre e sollevato con l'ausilio del cric.
5. Utilizzare il cric solo in caso di sostituzione di pneumatici e in caso di emergenza.
6. Attivare le luci di emergenza del veicolo, spegnere il motore, tirare il freno a mano, bloccare il cambio
selezionando una marcia o mettendolo in posizione PARKING e posizionare i cunei sulle ruote, se lo si ritiene
necessario, prima di utilizzare il cric.
7. Sollevare il veicolo solo dai punti indicati dal costruttore. Consultare il manuale del veicolo per ulteriori
istruzioni.
8. Seguire le istruzioni del costruttore del veicolo per la procedura di sostituzione del pneumatico.
9. Non apportare alcuna modifica all’attrezzo.
10. Seguire attentamente le istruzioni di cui sopra. La mancata osservanza comporta il rischio di incidenti.

Prima dell’'uso
1. Prima di ogni utilizzo, controllare che il martinetto non presenti anomalie nell'aspetto o nel funzionamento,
quali saldature rotte, perdite, componenti usurati o mancanti.
2. Controllare immediatamente il martinetto se si ritiene che abbia subito carichi superiori a quelli per cui &
stato progettato.
3. Se il martinetto presenta segni di usura;.interromperne l'uso fino a quando non sara stato controllato e
riparato.

Durante l'uso
1. Inserire la leva del martinetto nel foro del'sistema a.leva.
2. Verificare che il piede sia nella posizione corretta: Per. limitare I'usura del martinetto, non spostarlo mentre
e sotto carico.
3. Per sollevare il carico, utilizzare una mano per tenere la base del sistema a leva, utilizzando la leva,e con l'altra
mano ruotare la leva in senso orario dall’estremita.
4. Per abbassare il carico, seguire la procedura sopra descritta, ruotando infine la leva in senso antiorario.

Manutenzione
1. Quando non usi il cric, mettilo in un posto sicuro e ben chiuso.
2. Tieni sempre pulito il cric e lubrifica sempre le viti e i dadi.
3. Conserva il cric con cura in un posto senza umidita e senza polvere.

Caratteristiche tecniche

Modello BWR5208
Carico massimo 2 ton
Altezza minima 260 mm
Altezza massima 390 mm
Peso netto 3,2 kg

*Il produttore si riserva il diritto di apportare piccole modifiche al design del prodotto e alle caratteristiche tecniche senza
preawviso, a meno che tali modifiche non influenzino in modo significativo le prestazioni e la sicurezza dei prodotti. Le
parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale in vostro possesso potrebbero riguardare anche altri modelli della
serie di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

*Per garantire la sicurezza e l'affidabilita del prodotto, nonché la validita della garanzia, qualsiasi intervento di
riparazione, controllo o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, deve essere eseguito
esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.

*Utilizzare sempre il prodotto con le attrezzature fornite. L'uso del prodotto con attrezzature non fornite pud causare

malfunzionamenti o persino lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni o danni
derivanti dall’uso di attrezzature non conformi.




NposiSornoinon: AwaBdote mpooektkd TG odnyieg mpw amd tn xpAon. H pn tipnon twv
@ TIPOELSOMOL)GEWV KOl TWV 0ONYLWV eVEEXETOL VOl TTPOKAAESEL {NHLA 0TO EPYOAELD, CWHATLKO
tpavpatiopo kay/fj uhikég Inpiéc. Muldatte tig odnyieq oe aodaléc pépog yia peAlovriki
avadopd.
Fevikég 0dnyieg aodaleiog
1.AlBdoTE, KATAVONOTE KOL TNPHAOTE TLG AKOAOUBEC 08NYLeG TIPLV XELPLOTE(TE TOV YPUAO XELPOG.
2.Mnv unepBeite 1o péyloto doptio avipwong kabwg eniong kot to péytoto LPog avipwong.
3.Xpnotuomnolriote tov ypUAo Hovo ot emtinedo kat okAnpod €5adog.
4.Mnv pnaivete KATw aro o OXNHo 00N WPa autd givat avuPpwHEVO E TNV GUVEPOWr) Tou YpUAoU.
5.XpnoLUOToLoTe Tov ypUAO HOVO O€ TEPUTTWonG AN AQOTIXOU KAl OE WPQ AVAYKNG.
6.Evepyorotrote ta Gpwta KidUVou 0To OXNUA 0G, AIEVEPYOTIOLOTE TOV KWVNTAPA, GNKWOTE TO XELPODPEVO,
WITAOKAPETE TO cOoopAv emléyovtag taxutnta 1 Balovtag to otnv Béon PARKING kat torobetriote otoug
TPOXOUG 0AG TAKOUG, AV KPIVETE QIOPALTNTO, TIPLV TNV XPr 0N ToU ypUAOU.
7.Avuwote to dXNUd oag Povo ard ta onpeia Tou UTTOSEIKVUEL O KATAOKEUAOTHC. MEAETHOTE TO EYXELPISLO
TOU OXNHATOG 0OG YL TTEPALTEPW 0BNYiEC.
8.AkoAoUBNOTE TIG 08NYIEG TOU KATACKELAOTH TOU OXAKATOG oag yia T Stadikacio aAayrg Adotiou.
9.Mnv KAVETe Kapia Tporornoinon oto epyaleio.
10.AkoAouBnote Tig AvwBev 08nyieg pe poooxn. Av Sev tnpnBolv eANoxeVEL KivEuVOg yla aTUxN Q.

Npw Vv xprion
1.ENéy€te mpwv amd KABe xprion ylo un ouvnBlopévn epdavion/AEToupyKOTNTA TOU YPUAOU 00G OTWG
OKQOWEVEG CUYKOAATELS, Slappogg, GpBappéva 1 eNun e€aptrpata.
2.EAéyEte OV YPUAO GUECO AV TILOTEVETE OTL £XEL UTIOOTEL HeyoAUTEPA POPTIOL OO QUTA VLot TOL OTtoiaL EXEL
oxedlaotel.
3.Av 0 ypUAOG tapoucLalel POOPA TPEMEL VAL GTAUATHOEL N XPr0N TOU £wG OTOU eAeyXOel Kal EMIOKEVAOTEL

Xprion

1.Eloaydyete tov AeBLE Tou YpUAOU 0TV OTTH, TOU GUOTIATOG LOXAOU.
2.ENéy€te katd mooov to mEAUA eival otnv, owath. Béon. Ma va meplopicete tv dBopd otov ypuho pnv
METOKLWVELTE TOV YpUAO Go0 Bpiokete UTO doprtio.
3.Ma vo avuPWOETE TO EKAOTOTE GOPTIO XPNOLULOTTOU|OTE TO VOl 0AG XEPL YLOL VAL KPATAOETE TV Pdon tou
GUCTAHOTOG LOXAOU, XPNOLLOTIOLWVTAG TOV AEPBLE,
KoL e TO GO XépL oag yuplote Se€LooTpoda Tov AeBLE QO TNV AKEN-TOU.
4.NMa va katePdoete to doptio xpnoomnoiote v Tile, mavw Sladkacia, yupiote oto téhog Tov AefLé
aplotepdotpoda.

Zuvtrpnon
1.0tav dev xpnotponoleite tov ypUAo amoBnkelote o a0PAAEC MEPOG EPUNTLKA KAELOTO.

2.Kpatdte mavta tov ypUlo oag kabapo kat Tig Bideg pe ta malpadta navia Adadwuéva.
3.AnoBnkeVote Tov YpUAO pe ppovtida oe pépog xwpig vypacta Kat xwpic okovn.

TEXVLKA XOLPOLKTNPLOTLKAL

Movtélo BWR5208
Méyloto dpoptio 2 ton
EAdxioto Udog 260 mm
Méyioto Uog 390 mm
KaBapod Bapog 3,2 kg

*0 kataokevaotrig Slatnpel to Sikaiwua va poBaivel oe UKPES AAAayEG aTOV OXESLAOO TOU POIOVTOG KOl OTAL TEXVIKA

XOPOKTNPLOTIKA XWPIG TponyoUueVn Elbomoinan, KTOG Qv oL aAAayEs QUTES EMNPEAouY ouaLwSWE TNV armédoon Kat
™V aopdlela Twv mpoidviwy. Ta uépn mou mepLypdpovtat/aneikovijovial otis geAiSes Tou eyxeLpLSiou mou Kpatdte
EVOEXETAL VA alPOPOUV Kol dAAX LOVTEAX TNG OELPAG TIPOIOVTWY TOU KATAOKEUQOTI) UE TIAPOUOLA XAPAKTNPLOTIKA KOt
evbExeTaL va unv meptAauBavovtal oto mpoiov mou POALS ATOKTONTE.

*Ia tn Staopalion TG ao@aAeLag Kat Tne aElomLaTias Tou mPoiovTos, KAGWG Kat TG LaxUog TG eyyunang, kade epyacia
ETILOKEUIG, EAEYYOU 1 QVTIKATAOTAONG, CUUTEPLAQUBAVOUEVNG TNG TUVTIPNONG KAL TWV ELSIKWY pUTUICEWY, TTPEMEL VAl
EKTEAEITAL QTOKAELOTIKA OTIO TEXVIKOUG TOU £E0UCLOSOTNUEVOU TUMUATOG OEPBLG TOU KATAOKEUAOTH.

*XpNOULOTTIOLEITE TTAVTOTE TO TIPOIOV UE TOV TIAPEXOUEVO EOTTALOUO. H Xprion TOu TPoioVTOG WE UN TTAPEXOUEVO
eéonAiouo evéexetal va mpokaAEael SUTAELTOUPYLEG 1 aKkOuUn Kat coBapo Tpauuatiouo n Savato. O KATAOKEUQOTIG Kat
0 eLoaywyeag Sev QEPouv evdUVN YLo TPAUUATIOUOUGS 1) {NULEG TTIOU TIPOKUIITOUV Qo TN XPHon KN CUUUOPQOUUEVOU
gomAiopou.
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MpeaynpexaeHue: MpoyeTeTe BHUMATENHO UHCTPYKLUUUTE Npeam ynoTpeba. HecnassaHeTo Ha

@ npeaynpeXXAeHUaTa 1 UHCTPYKLUUTE MO3Ke A AOoBeAe A0 NoBpeAa Ha UHCTPYMEHTA, TENIECHU
HapaHABaHUA U/MAKU MaTepuanHu wetu. CbXpaHABaUTE MHCTPYKLMUTE HA CUFYPHO MACTO 3a
6baeLya cnpaskKa.

06wm yKazaHuA 3a 6e3onacHocT
1. MpoueTeTe, pasbepeTe 1 cnasBaiTe cnefHUTE UHCTPYKLMM, MPeau Aa U3Mosi3BaTe PbYHUA KPUK.
2. He npeBuLLaBaliTe MaKCMMaAHOTO TOBAPOMOAEMHOCT, KaKTO M MaKCMMasiHaTa BUCOUMHA Ha NOBAMraHe.
3. M3non3BaiiTe KpMKa camo Ha paBHa U TBbPAA NOBbPXHOCT.
4. He Bnwu3aiiTe nog, aBToMobu1ia, AOKATO TOM € MOBAUIHAT C NOMOLLTA Ha KpUKa.
5. M3non3Baiite KprKa Camo Npy CMAHA Ha r'yma W B Cly4aid Ha CMEeLLHOCT.
6. BKntoueTe aBapuiiH1Te CBET/IMHM Ha aBTOMOBMAA CU, U3KNKOYETe ABUraTess, ApblHeTe pbyHaTa Cupayka,
610KMpaliTe CKOPOCTHATA KyTWA, KaTo U3bepeTe CKOPOCT UK
nocraeaiku ro B nonoxerHue PARKING, 1 noctaBeTe Nog/10XKKM NoZ, Konenata, ako CMeTHeTe 3a Heobxoaumo,
npeay fa U3nonssare KpuKa.
7. NosaurHeTte aBTOMO6MA CM CAMO OT MECTaTa, NOCOYEHM OT NPou3BoAuTENS. MpoyeTeTe PbKOBOACTBOTO 3a
eKcnioaTaLma Ha aBToMobuna c1 3a AOMbIAHUTENHU UHCTPYKLMN.
8.CnesiBait MHCTPYKLMUTE Ha NPOV3BOAMTENA Ha aBTOMOBWAA 33 NpoLesypaTa no CMAHa Ha ryma.
9.He npaBu HMKaKBM NPOMEHM NO MHCTPYMEHTA.
10.CnepBaii BHUMATENHO FOPHUTE MHCTPYKLUMU. HecnassaHeTo MM MOXKe Aa foBee A0 OMacHOCT OT UHUMAEHT.
MNpeau ynotpeba
1. MNpeay Bcaka ynotpeba nposepeTe 3a HeobUYaeH BbHWEH BUA/PYHKUMOHANHOCT Ha BALIMA KPUWK, KaTo
CYyneHU 3aBapKu, TeHOBE, U3HOCEHU UM INMNCBALLM YaCTU.
2. NpoBepeTe KprKa He3abaBHO, aKo CMATaTe, Ye e 61N NOANOKEH HA NO-TONIEMU HAaTOBapBaHWA OT Tesw, 3a
KOMTO € NPOeKTUPaH.
3. AKO KpWUKBT MoKa3Ba M3HOCBaHe; TPAOBA.A4a cnpeTe Aa o M3non3saTe, AOKATO He 6bae NpoBepeH U
PEMOHTUPAH.
MNpu ynotpeba
1. MocTaBeTe N0CTa Ha KpMKa B OTBOPA Ha JIoCTOBaTa cuctema.
2. MNpoBepeTe Aanu NOAHOMKKATA € B NpaBuIHaTa No3nuua. 3a Aa orpaHUumUTe M3HOCBAHETO Ha KPUKa, He ro
NpemecTBaiiTe, AOKATO € NoA HaToBapBaHe.
3. 3a fa noBAMrHeTe CbOTBETHWUA TOBApP, U3MON3BaKTe €AHATA CU PbKa, 3a Aa 3abpKUTe OCHOBATA Ha
IOCTOBATa CUCTEMa, KaTo M3Mos3BaTe /10CTa,
a c ApyraTa pbKa 3aBbpTeTe 10CTa HAAACHO OT Kpas My.
4. 3a aa cBanUTe TOBapa, M3No/3BaliTe ropHaTa NpoLeaypa, KaTo Hakpas 3aBbpTuTe 10CTa HAaNABO.

MoaapbkKa

1. KoraTo He U3nonssaTe KpUKa, CbxpaHABaTE o Ha CUrYPHO MACTO, MNJTLTHO 3aTBOPEH.
2. BuHaru noaabpiKanTe KpuKa YUCT, @ BUHTOBETE U raikuTe BUHArK CMasaHu.
3. CbxpaHaABaWiTe KpMKa BHUMATEHO Ha MACTO 6e3 B/iara 1 npax.

TeXHUUYECKU XapaKTEPUCTUKU

Mogaen BWR5208

MaKcmumanHo HaToBapBaHe | 2 ton

MuHMManHa BUCOYNHa 260 mm
MakKcmMmanHa BucoumHa 390 mm
HeTHo Terno 3,2 kg

*[pouzeodumenam cu 3anasea npasomo 0d MPAsU MAAKU MPOMeHU 8 Ou3aliHa Ha NpodyKkma u mexHuvyeckume
Xapakmepucmuku 6e3 npeduzsecmue, 0C8eH aKO Me3U MPOMeHU He 3acA2am CbWecmseeHo npoussodumenHocmma u
6e3onacHocmma Ha npodykmume. Yacmume, onucaHu/u306pa3eHu Ha CMpaHUyuUmMe Ha HapvYHUKA, Kolimo dbpicume,
Mo2am 0a ce omHacam u 3a Apyau mooesau om npPooyKmosama cepus Ha npoussodumess ¢ MOO06HU XapakmepucmuKu
U moce 0a He ca 8KOYeHU 8 MPoOyKmMa, Kolimo MoKy-wWo cme 3aKynusnu.

*3a da ce eapaHmupa b6esonacHocmma u HadexOHocmMmMa Ha NPodyKmMa, KAKMO U 8aaAUOHOCMMA HA 2apaHyuAma,
8CAKAKBU PeMOHMHU, KOHMPOHU UAu 3ameHAWU 0eliHocmu, 8K/YUMENHO MoOOPbIKA U creyuanHu HacmpolKu,
pabea 0a ce u3BbLPWBAM U3KAYUMENHO OM MEXHUYU OM 0MOPU3UPAHUSA cepau3eH omoen Ha npou3eodumens.

*BuHaeu u3nosnzealime npodykma c npedocmaseHomo obopyodsaHe. M3non3eaHemo Ha npodykma ¢ HeobopyodsaHe,
Koemo He e npedocmaseHo, Moxce 0a 0ogede 00 Heu3npPasHoOCMuU uau 0opu 00 Cepuo3HU HAPAHABAHUA UAU CMbPM.
lpoussodumenam u 8HOCUMeNAM HE HOCAM OM2080PHOCM 3 HAPAHABAHUA UAU Usemu, MPUYUHEHU Om U3noa38aHemo
Ha HeobopydsaHe, KOemo He 0M208apA HA U3UCKBAHUAMA.
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Upozorenje: PaZljivo procitajte upute prije uporabe. Nepridrzavanje upozorenja i uputa moze
dovesti do o3teéenja alata, osobnih ozljeda i/ili materijalne $tete. Cuvajte upute na sigurnom
mjestu za buduéu upotrebu.

Opce sigurnosne upute
1. Procitajte, razumijte i slijedite ove upute prije rukovanja ru¢nim dizalicom.
2. Ne prekoracujte maksimalnu nosivost ili maksimalnu visinu podizanja.
3. Koristite dizalicu samo na ravnom i tvrdom tlu.
4. Ne ulazite ispod vozila dok je podignuto dizalicom.
5. Koristite dizalicu samo za zamjenu gume ili u hitnim slucajevima.
6. Upalite svjetla za opasnost na vozilu, ugasite motor, povucite ru¢nu kocnicu, zakljucajte mjenja¢ odabirom
brzine ili stavite mjenjac¢ u poloZaj PARKIRANJA i, ako je potrebno, stavite klinove za kotace na kotace prije
koristenja dizalice.
7. PodiZite vozilo samo na mjestima oznacenim od strane proizvodaca. Za daljnje upute pogledajte prirucnik za
vozilo.
8. Slijedite upute proizvodaca vozila za zamjenu gume.
9. Ne vrsite nikakve preinake na alatu.
10. Pazljivo slijedite gore navedene upute. Nepridrzavanje moze dovesti do nesrece.

Prije upotrebe
1.Prije svake upotrebe provijerite je li vas dizaljak u uobic¢ajenom izgledu i funkcionalnosti, kao $to su napuknuti
zavari, curenja, istro$eni ili nedostajuce dijelovi.
2. Odmah provijerite dizalicu ako smatrate da je bila izloZzena opterecenjima veéim od onih za koje je dizajnirana.
3. Ako dizalica pokazuje znakove habanja, mora se izuzeti iz uporabe dok se ne provjeri i popravi.

Tijekom uporabe
1.Umetnite polugu dizalice u otvor u sustavu poluga.
2. Provjerite je li noZica u ispravnom poloZaju. Kako'biste smanjili trosenje dizalice, nemojte pomicati dizalicu
dok je pod opterecenjem.
3. Za podizanje tereta, jednom rukom uhvatite bazu sustava poluge, a drugom rukom okreéite polugu u smjeru
kazaljke na satu od kraja.
4. Za spustanje tereta upotrijebite isti postupak, okrec¢uci-polugu na kraju u smjeru suprotnom od kazaljke na
satu.

Odrzavanje

1. Kada se ne koristi, pohranite dizalicu na sigurno mjesto.i ¢vrsto je zatvorite.
2. Uvijek odrzavajte dizalicu Cistom, a vijke i matice dobro podmazanim.
3. Pazljivo pohranite dizalicu na mjesto zasticeno od vlage i prasine.

Tehnicke specifikacije

Model BWR5208

Maksimalno opterecenje 2 ton

Minimalna visina 260 mm
Maksimalna visina 390 mm
Neto teZina 3,2kg

*Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave,
osim ako takve izmjene bitno ne utjecu na rad i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani/prikazani na stranicama ovog
priru¢nika mogu se takoder odnositi na druge modele u ponudi proizvodaca sa slicnim znacajkama i moZda nisu
ukljuceni u proizvod koji ste upravo kupili.

*Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda, kao i valjanost jamstva, svaki rad na popravku, pregledu ili
zamjeni, ukljucujuci odrZavanje i posebna podesavanja, mora obavljati iskljucivo tehnicko osoblje ovlastenog servisa
proizvodaca.

*Uvijek koristite proizvod s priloZenom opremom. Koristenje proizvoda s opremom koja nije isporucena moZe uzrokovati

neispravnost ili cak teske ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik ne odgovaraju za ozljede ili stetu nastalu upotrebom
neuskladene opreme.
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Ynosopetwe: Max/bMBO npouuTajte ynytcTBa npe ynortpebe. HenowroBarbe ynosopera U
ynyTcTaBa moke gosectu go owrteherwa anarta, IMUHMX nospeaa u/vau matepujanHe wrete.
YyBajTe ynyTcTBa Ha CUrypHOM mecty 3a 6yayhy ynotpe6by.

OnwTe ynyTcTBa 3a 6e36egHocr Istruzioni generali di sicurezza
1. MpouuTajte, pasymejte 1 npatuTe oBe ynyTcTa npe Kopuwherba pyyHe Leke.
2. He npeKopayyjTe MakcMmasHy HOCUBOCT M MaKCUMaHy BUCUHY Ay3akba.
3. Kopuctute Lieky camo Ha paBHOj, TBPAOj 3eM/bM.
4. He ynasute vcnog, Bo3una fIoK je NOAUTHYTO LIEKOM.
5. Kopuctute gyek camo npu NPOMEHU ryma 1y XMTHUM Cayyajesruma.
6. YK/byunTe OMacHO CBET/IO HA BO3WJY, yracuTe MOTOP, aKTMBMPAjTe PYYHY KOYHWLY, 3aK/byyajTe Meray
(n36opom ogrosapajyhe 6p3vHe uamn npebaumsarbem y nonoaj PARK), 1, ako je notpebHo, cTaBute KouHULE
3a TOYKOBE MCMOZ, TOUKOBA, Npe Kopulwherba AxKeKa.
7. MoankunTe BO3MNO CamMO Ha Taykama Koje je HasHauuo npoussohady. 3a fasbe ynyTcTBa nornegajre y
NPUPYYHUK 33 BO3U/O.
8. MocTynuTe no ynyTcTBuMMa nponssohaya Bo3nia 3a NOCTynaK 3ameHe ryme.
9. He BpLUMTe HUKaKBE M3MEHe Ha anarty.
10. Naxk/bMBO NpaTUTe rope HaBeAeHa ynyTCTBa. HenoLwToBarbe CTUX MOXKE J0BECTU 40 He3roga.

MNpe ynotpe6e
1. MNpe cBake ynotpebe nposepuTe Aa M LIeK HEMa HEMPaBUAHOCTW Y U3I1eay UV Pajy, Kao LUTO Cy NOKMAAHM
3aBapwv, Lypetba, UCTPOLLEHE UK HeaocTajyhe KOMNOHEHTe.
2.0pmaxnperneaajTeLiekako cmaTtpate aaje buomnsnoxeH ontepehersmma sehvm og,0HUX 3a Koja je An3ajHMpaH.
3. AKo ek NoKasyje 3HaKkoBe xabatba, NpecTaHuTe [a ra KOpUCTUTE 10K He Byae NpernesaH v Nonpas/beH.

Tokom ynotpebe
1. Y6auuTe nonyry jakoa y oTBOp Ha cuCTemy nonyra.
2. MpoBepwuTe Aa K je Hora y UCNPaBHOM I0N103Kajy. da bucte orpaHnumnmM xabarbe jakoa, He NomepajTe ra AoK
je nop ontepeherbem.
3. [la bucte noaun TepeT, jeAHOM PYKOM APMKUTE OCHOBY CUCTEMa MoAnyra, Kopuctehu nonyry, a Apyrom
PYKOM OKpeHWTe Noayry y CMepy KasasbKe Ha caTy.ca Kpaja.
4. [la bucTe cnycTuamn TeperT, NocTynuTe No rope ONMcaHoj nNpoLieaypy, Ha Kpajy okpehyhu nonyry y cmepy
CYyNPOTHOM KasasbLiM Ha caTy.

OpprkaBare
1. Kaga ce He KOpWCTK, YyBaTH Liek Ha 6e3be/HOM MECTY M APXKATMU ra YUBPCTO 3aTBOPEHUM.
2. YBeK o4paBaTy LIeK YACTUM U NOAMa3aTh BUjKE N HaBPTKe.
3. Nax/buBo 4yBaTU LIeK Ha MecCTy 3awTnheHom o4 Bnare U npawinHe.

TexHuuKe cneyundukauymje

Mogen BWR5208

MakcumanHo ontepeherbe | 2 ton

MuHMManHa BuCHHa 260 mm
MakcrMmanHa BUCUHa 390 mm
HeTtTo TexkuHa 3,2 kg

*Ipoussohay 3a0pxasa npaso 0a 8pwu Mare usmeHe y OU3ajHy MPoU3800a U MexHUYKUM crieyugukayujama 6e3
npemxo0He Hajase, OCUM GKO me U3MeHe 3HaYajHO He ymuyy Ha nepgopmaHce u 6esbedHocm npou3sooa. [enosu
OMUCAHU/MPUKA3aHU HO CMPAHUYAMa ynymemea y eauiem rnocedy moay ce o0Hocumu u Ha Opyze modese u3 cepuje
npoussoda npou3sohaya ca CAUYHUM Kapakmepucmukama u moxoa Hehe 6umu yKsbyvyeHU y npou3eod Koju cme
ynpago Kynuau.

*la 6u ce o6e36edusna 6e3bedHocm u noy30aHocm npou3e800a, Kao u eaxcehocm aapaHyuje, ceaku nonpasak, npeaned
unu 3ameHa, yKkroy4dyjyhu odpiasarse u noce6Ha nodewasarsa, Mopa 0a U3BPWU UCK/by4UBO 081awheHU cep8ucHu
mexHuyap npoussohaya.

*YseK Kopucmume fpou3eo0 ca ucnopy4yeHom onpemom. Kopuwherbe npoussoda ca onpemom Koja Huje ucropy4eHa

MOJ(e u3a3eamu Keapose usu 4aK 036usbHe nospede uau cmpm. [pou3sohay u y8o3HUK HUCY 002080pHU 3a Mogpede
unu wmemy Hacmare ycaeo Kopuwhera Heodzosapajyhe onpeme.
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Figyelmeztetés: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el az utasitasokat. A figyelmeztetések és
utasitisok be nem tartdsa a szerszam karosodasahoz, személyi sériiléshez és/vagy anyagi
karokhoz vezethet. Az utasitasokat biztonsagos helyen Grizze meg késébbi felhasznalas céljabal.

Altalanos biztonsagi utasitasok
1. Olvassa el, értse meg és tartsa be az alabbi utasitasokat, miel6tt a kézi emel6t haszndlna.
2. Ne haladja meg a maximalis emelési terhelést és a maximalis emelési magassagot.
3. A emel6t csak sik és kemény talajon haszndlja.
4. Ne menjen a jarm( ala, amig az a emeld segitségével fel van emelve.
5. A emel6t csak gumiabroncs cserénél és vészhelyzetben hasznalja.
6. Kapcsolja be a jarmU vészjelzé lampait, allitsa le a motort, hizza be a kéziféket, rogzitse a sebességvaltot
sebességbe 4llitva, vagy allitsa PARKING allasba, és ha sziikséges, helyezzen kerékféket a kerekekre, miel6tt a
emelGt hasznalna.
7.Emeljemegjarmuivétcsakagyartéaltalmegjeloltpontoknal. Tovabbiutasitasokértolvassaeljarmdvekézikonyvét.
8. Kdvesse a jarmi gyartdjanak utasitasait a gumiabroncs cseréjével kapcsolatban.
9. Ne végezzen semmilyen médositast a szerszamon.
10. Kovesse figyelmesen a fenti utasitasokat. Ha nem tartja be 6ket, balesetveszély all fenn.

Hasznalat el6tt

1. Minden hasznalat el6tt ellenérizze, hogy a emel§ nem mutat-e szokatlan megjelenést/
miikodést, példaul repedt hegesztéseket, szivargdsokat, kopott vagy hianyzd alkatrészeket.
2. Azonnal ellenérizze a emel6t, ha Ggy gondolja, hogy a tervezettnél nagyobb terhelésnek volt kitéve.
3. Ha a emel6 kopott, akkor a hasznalatatfel kell fliggeszteni, amig meg nem vizsgaltak és meg nem javitottdk.

Hasznalat kézben

1. Helyezze be a emelGkar kart a emelSrendszer. nyildsaba.

2. Ellendrizze, hogy a talp megfelel§ helyzetben van-e. A emeld kopasanak csokkentése érdekében ne mozgassa
a emelGt, amig terhelés alatt van.

3. A terhelés emeléséhez az egyik kezével. tartsa a.emelSkar rendszer alapjat, a kar segitségével,
a masik kezével pedig forgassa el a kart jobbra a szélét6l.

4. A terhelés leengedéséhez kovesse a fenti eljarast, végllforgassa el a kart balra.

Karbantartas

1. Ha nem hasznalja a emel6t, térolja biztonsagos helyen, szorosan.lezarva.
2. Mindig tartsa tisztan a emel6t, és a csavarokat és anyakat mindig olajozza be.
3. A emel6t gondosan tarolja nedvességtél és portdl mentes helyen.

Miliszaki jellemz6k

Modell BWR5208

Maximalis terhelés 2 ton

Minimalis magassdag | 260 mm

Maximalis magassag | 390 mm

Nettd suly 3,2kg

*A gyartd fenntartja a jogot, hogy elézetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat hajtson végre a termék kialakitdsaban
és mdszaki jellemzéiben, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok lényegesen befolydsoljgk a termékek teljesitményét és
biztonsdgdt. A kézikényvben leirt/dbrdzolt alkatrészek a gydrtd termékcsalddjdnak mds, hasonlé jellemzékkel rendelkezé
modelljeire is vonatkozhatnak, és eléfordulhat, hogy nem tartoznak a most megvdsdrolt termékhez.

*A termék biztonsdgdnak és megbizhatésdgdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden
Jjavitdsi, ellenérzési vagy cserési munkdt, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is, kizardlag a gydrto
hivatalos szervizrészlegének szakemberei végezhetnek.

*A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt berendezésekkel valé haszndlata

miikodési zavarokat, sulyos sériiléseket vagy akdr haldlt is okozhat. A gydrto és az importér nem vdllal felelsséget a nem
megfelel6 berendezések haszndlatabdl eredd sériilésekért vagy kdrokért.
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The workshop equipment has been manufactured
according to strict standards set by our company, which are
aligned with the respective european quality standards. The
workshop equipment is provided with a warranty period of
12 months. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase
document of the workshop equipment (retail receipt or
invoice). Under no circumstances shall the company cover
the relevant cost of spare parts and respective required
working hours unless a copy of the purchase document is
presented. In case the repair has to be done by our service
department the cost of transportation (to and from) is
entirely borne by the sender (client). The said equipment
must be sent for repair to the company or to an authorized
workshop in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used.

2) Workshop equipment damaged as a.result of non-
compliance with the instructions of the manufacturer.

3) Workshop equipment poorly maintained or taken care of.
4) Use of improper spare parts or accessories.

5) Workshop equipmente given to third entities free of
charge.

6) Damage as a result of mistaken assembly.

7) Damage as a result of poor quality of lubricant.

8) Damage as a result of not cleaning the equipment as
required.

9) Equipment that has been modified or disassembled by
unauthorized personnel.

10) Broken parts/components as a result of inappropriate use.
11) Equipment used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect
or material failure. In case of lack of a specific spare part
the company reserves the right to replace the equipment
with another of the same kind. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period
of the equipment shall not be extended or renewed. The
spare parts or equipment that are replaced remain in the
possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding repairing
a piece of equipment or damage thereof, do not apply.
Greek law and relative regulations apply to this warranty.

EL

O €£0MALOMOG OUVEPYELOU EXEL KATAOKEVQOTEL e auoTnpd
TPOTUTIOL TTOU €XEL BETEL N ETAUPELX KOl CUVASOUV HE TOL EVPW-
TIOKA TIPOTUTIA TTOLOTNTO. Mo Tov e€0TTALOO cuvepyeiou Ta-
péxetal mepiodog eyyunong 12 unvwv. H oxug tng eyyonong
EEKVA QIO TNV NUEPOUNVIA ayOpPAs TOU TPOLOVTOG. AtoSel-
KTLKO TOU SIKALWHOTOG TNG €yyUNONG QtoTeAEL To mapaoTa-
TIKO ayopdg Tou eE0MALOMOU oUVEPYEIOU (AIOSELEN ALAVIKAG
1 TLLOAOYLO). Z€ KapuLd Tepimtwon n etaupeia Sev KAAUTITEL Th
OXETIKA ardvn avtaANaKTIKWY Kat epyaciag v kot ehooov
8e ouvodevetal amd avtiypado TOU MAPACTATIKOU. € TiE-
plITwoN 1oV N EMLOKELT TIPETEL VAL YIVEL OTO service Hag n
Samndvn petadopdg (amd kot pog) Bapuvel €€ oAokAripou
tov amootoléa. O €€omMMONOG cuVePYEiOU OMOOTEANETOL
YlOL TNV ETILOKEUN TOU OTNV €TALPELD 1} 0 €§0UCLOSOTNUEVO
oLVEPYELD E TOV EVEESELYEVO TPOTIO KA HECO LETODOPAC,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) E€aptripata mou ¢pBeipovtat dpucloloyikd amd t xpron
TOUG,.

2) E€omALlopog ouvepyeiou Tou €xet uooTel {npieg amnd
Un cUpHOPdWOoN HE TG 08NYIEG TOU KATACKELAOTH.

3) E§omAlopog ouvepyeiou pe eNutr ouvtripnon 1 dpovtida.
4) Xprion pn evedelypévy e€0pTNUATWV/aVOAWGCiHWY.

5) E€omAlopog ouvepyeiou mou €xeL SoBei xwplig emPBapuvaon.
6) BAGBN mou rponABe amd AavBaopévn cuvappoldynon.
7) BAGBN mou odeiletal o€ KAKNG OLOTNTAG AUTAVTLKO.

8) BAGBN artd mAnpeAr kabaplopod tou e€omAlopoU.

9) E€omALopOG ouVEPYELOU TIOU €XEL UTIOGTEL TPOTIOTIOLTELS
—aANayEG 1 €xeL avolxtel and pn e€ouclodotnuévo mpo-
OWTTLKOS

10) Snaopéva pépn/egopthpata eattiag un opbrc xpriong.
11) EEomALGIOG GUVEPYEIOU TIOU XPNOLUOTIOLEITAL YLal EVOL-
kiaon.

H eyyUnon KoAUTITEL AITOKAELOTIKG TN SWPEAV aVTIKATACTA-
on Tou €EQPTIAATOG TIOU EXEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoyia UAKoU. Zg mepintwon EAAeupng avtolaktkol n
etatpeia Statnpel To SKalwpa AVTIKATAOTAONG TOU £EOTIAL-
opoU cuvepyeiou e GANO avtioTolyo HovTéNo. MeTd tn Slek-
mepaiwaon eyyunong Sev EMUNKUVETAL OUTE QVAVEWVETAL O
XPOVoG eyyUnong tou e€omhiopol ouvepyeiov. Ta avtaAla-
KTIKG 1} 0 e€0TALOMOG cuvepyeiou Ta omola avtikabiotavtal
TIOPAPEVOUV OTNV KATOXA TNG eTopeiog pag. ANEG araltr-
OELG, EKTOG QIO QUTEG TIOU avap£POVTaL OE AUTO TO EVTUTIO
€yyUnong eMmoKeUng tou e€omAopol ouvepyeiou, dev LoxU-
ouv. Mo AUTAV TNV EyyUnon LoXVEL To ENANVLKO Sikalo.



GARANTIE

GARANZIA

L'équipement d’atelier a été fabriqué selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. L'équipement
d’atelier est fourni avec une période de garantie de 12 mois.
La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit.
La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
'équipement (ticket de caisse ou facture). En aucun cas,
I'entreprise ne couvrira le colt des piéces de rechange et
des heures de travail nécessaires si une copie du document
d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effec-
tuée par notre service apres-vente, les frais de transport
(aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur
(client). Ledit équipement doit étre envoyé pour réparation
a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et avec le
moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’'usent naturellement suite
a leur utilisation.

2) Equipement d’atelier endommagé a la suite du non-res-
pect des instructions du fabricant.

3) Equipement d’atelier mal entretenu ou'mal soigné.

4) Utilisation de piéces de rechange ou d'accessoires ‘ina-
daptés.

5) Equipement d’atelier donné a des tiers a titre gratuit:

6) Dommages résultant d’'un montage erroné.

7) Dommages résultant d’'une mauvaise qualité du lubrifiant.
8) Dommages résultant d’un nettoyage insuffisant.

9) Equipement d’atelier qui a été modifié ou démonté par
du personnel non autorisé.

10) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

11) Equipement d’atelier utlisé pour la location.

La garantie e couvre uniqguement le remplacement gratuit
du composant qui présente un défaut de fabrication ou
une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piece
de rechange spécifique, I'entreprise se réserve le droit de
remplacer I'équipement par un autre du méme type. Aprés
la conclusion de toutes les procédures de garantie, la pé-
riode de garantie de I'équipement ne sera pas prolongée
ou renouvelée. Les pieces de rechange ou les équipements
remplacées restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation d’un équipement ou
de ses dommages, ne s'appliquent pas. La loi grecque et ses
réglements s’appliquent a cette garantie.

IT

Le attrezzature per l'officina sono state prodotte secondo i
rigorosi standard stabiliti dalla nostra azienda, che sono alli-
neati con i rispetivi standard di qualita europei. L'attrezzatura
per officina ha un periodo di garanzia di 12 mesi. La garanzia &
valida dalla data di acquisto del prodotto. La prova del diritto
alla garanzia ¢ il documento di acquisto dell’attrezzatura per
officina (scontrino fiscale o fattura). In nessun caso I'azienda
coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettve
ore di lavoro necessarie, se non viene presentata una copia
del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione de-
bba essere effetuata dal nostro servizio di assistenza, il costo
del trasporto (andata e ritorno) & interamente a carico del
mittente (cliente). Lapparecchiatura in questione deve es-
sere inviata per la riparazione all'azienda o a un’officina au-
torizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente a causa
dell’uso.

2) Attrezzature d’officina danneggiate a causa del mancato
rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Attrezzature d’officina sottoposte a scarsa manutenzione
ocura.

4) Utilizzo di pezzi di ricambio o accessori inadeguati.

5) Attrezzaure d’officcina cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni causati da un montaggio errato.

7) Danni-causati dalla cattiva qualita del lubrificante.

8) Danni causati dalla mancata pulizia come richiesto.

9). Attrezzature modificate o smontate da personale non
autorizzato.

10) Rottura di-parti/componenti a causa di un uso impro-
prio.

11) Attrezzature utilizzate per il noleggio.

La garanziarcopre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'attrezzatura con
un’altra dello stesso tipo. Una volta concluse tutte le proce-
dure di garanzia, il periodo di garanzia dell’attrezzatura non
potra essere esteso o rinnovato. | pezzi di ricambio o le
attrezzature sostituite rimangono in possesso della nostra
societa. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di una at-
trezzatura o il suo danneggiamento, non sono applicabili.
La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa
garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Makinerité jané prodhuar sipas standardeve strikte té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje
me standardet pérkatése té cilésisé evropiane. Makinat me
nafté dhe benziné jané té pajisura me njé periudhé garancie
prej 12 muaj. Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé
produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé makinés (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé
rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht
e mbajtur nga dérguesi (klienti). Makinat e théna duhet té
dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té
autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e té génit e pérdorur.

2) Makinerité e démtuara si rezultat i mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Makinerité e mirémbajtura keq ose té.kujdesura pér té.
4) Pérdorimi i pjeséve té papérshtatshme té kembimit ose
aksesoréve.

5) Makinerité gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi si rezultat i mbledhjes sé gabuar.

7) Démtimi si rezultat i cilésisé sé dobét té karburantit ese
lubrifikantit.

8) Démtimi si pasojé e mospastrimit té gjeneratorit sipas
nevojés.

9) Pajisje gqé jané modifikuar ose gmontuar nga personel i
paautorizuar.

10) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

11) Pajisje qé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit qé paraget njé defekt né prodhim ose defekt
material. Né rast té& mungesés sé njé pjese kémbimi té
vecanté, kompania rezervon té drejtén té zévendésojé
pajisjen me njé tjetér té té njéjtit lloj. Pasi té jené pérfunduar
té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
pajisjes nuk do té zgjatet ose rinovohet. Pjesét e kémbimit
ose pajisjet qé zévendésohen mbeten né posedim té
kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né
kété formular garancie, né lidhje me riparimin e njé pjese
té pajisjes ose démtimin e saj, nuk zbatohen. Ligji grek dhe
rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

Oprema za radionice je proizvedena po strogim standar-
dima koje postavlja nasa kompanija, a koji su uskladeni
sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Na
radionicku opremu je obezbeden garantni rok od 12 me-
seci. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o
garantnom pravu je dokument o kupovini radionicke opre-
me (maloprodajni racun ili faktura). Preduzeée ni pod ko-
jim okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih
delova i odgovarajuce radno vreme osim ako se ne prilozZi
kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba
da uradi nas$ servis, trosak transporta (do i od) u potpunos-
ti snosi posiljalac (klijent). Navedenu opremu potrebno je
poslati na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu radionicu
na odgovarajuci nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koriséenja.

2) Radioni¢ka oprema ostecena usled nepostovanja uputs-
tava proizvodaca.

3) Radionicka oprema koja se lose odrzava ili se o njoj ne
brine.

4) Koris¢enje neodgovarajucih rezervnih delova ili pribora.
5). Radionitka oprema koja se daje tre¢im licima bez
naknade.

6) Ostecenja kao rezultat pogresnog sklapanja.

7) Ostecenja kao posledica loseg kvaliteta maziva.
8).0stecenja kaorezultat necis¢enja opreme prema potrebi.
9) Opremu koju je neovlasé¢eno osoblje modifikovalo ili ras-
tavilo.

10) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuce upotrebe.

11) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente
koja predstavlja proizvodni nedostatak ili kvar materijala.
U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija
zadrzava pravo da zameni opremu drugom iste vrste. Nakon
$to su svi garantni postupci zavrseni, garantni rok opreme
se ne moze produzavati ili obnavljati. Rezervni delovi ili
oprema koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompa-
nije. Zahtevi, osim onih koji su navedeni u ovom obrascu
garancije, u vezi sa popravkom komada opreme ili njegovog
osStecenja, ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki za-
koni i odgovarajuci propisi.



TAPAHLINA
BG

FTAPAHUMIA

O6opyaBaHeTo Ha paboTunHUuaTa € Mpou3BEeAEHO B
CbOTBETCTBME CbC CTPOrUTE  CTaHAAPTM, YCTAHOBEHU
OT HawaTta KOMMaHWsA, KOUTO ca B CbOTBETCTBME CbC
CbOTBETHUTE €BPOMENCKM CTaHAApPTM 3a KayecTBo. 3a
obopyaBaHeTo Ha paboTUNHULATa Ce NPefoCTaBA rapaHLma
oT 12 meceua. lapaHuuATa e BaAuAHa OT pgaTata Ha
3aKynyBaHe Ha Npoaykrta. [JoKas3aTenctso 3a MpaBoTO Ha
rapaHuMa e JOKYMEHTBT 33 MOKymnka Ha obopyasaHeTo 3a
paboTunHuua (kacosa 6enexka unun Gaktypa). Mpu HUKaKBU
obcToATeNCTBA  APY)KECTBOTO HE MOKPKBA CbOTBETHUTE
pasxoau 3a pesepBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeoBXoaMMMU
paboTHM 4acoBe, ako He Gbhe NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMEHTa 3a MoKynKa. B cnyyait ue pemoHTHT TpabBa Aa
6b/ie M3BBPLUEH OT HALLNA CEPBMU3, PA3XOAMUTe 33 TPAHCMOPT
(Zo n oT) ce moemaT u3uANO OT M3npaliaya (KaveHTa).
MocoueHoTo o6opyaBaHe Tpsbsa ga 6bae w3npaTeHo
33 PEMOHT B KOMMAHWATA WAW B OTOPU3MPaH CEpBMU3 MO
NOAXOAALL, HAUMH M C NOAXOAALLO TPAHCTIOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXXAABAHE OT TAPAHLMA U OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacT1, KOWUTO CE U3HOCBAT MO ECTECTBEH HAUNH
BC/I€ACTBME HA M3NON3BAHETO UM.

2) O6opyaBaHe Ha paboTUaHULATA, NOBPEAEHO B pe3yaTaT
Ha HecnassaHe Ha UHCTPYKLWUTE Ha NPOWU3BOAUTEAA.

3) O6opyasaHe Ha paboTunHMLATA, KOETO “e< Moo
NoAAbPKAHO WM 3@ KOETO ca NoaraHn N0LWN TPUKA,

4) U3nonseaHe Ha HEMOAXOAAWM Pe3epBHM 4actTv WUau
NPUHAANEKHOCTW.

5) CepsusHo obopyaBaHe, NpeaocTtaBeHo 6e3Bb3mMesaHO
Ha TpeTu anua.

6) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha HeMpaBuIHO criobAsaHe.

7) NoBpeaa B pe3ynTaT Ha /OO KAaYyecTBO Ha CMA3ouHUTE
martepuanu.

8) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha HenoYncTeaHe Ha o6opyABaHeTo
CbINIACHO U3WUCKBAHUATA.

9) O6opyaBaHe, KoeTo e 6uno moaudULMpaHO UK
pa3rno6eHo OT HeOTOPM3MPAH NEPCOHa.
10) CyyneHu YacTM/KOMMOHEHTU B
Henoaxoaswa ynotpeba.

11) O6opyaBaHe, U3MON3BAHO NOA, HAeM.

pesyntat  Ha

fapaHuMaTa nokpusa camo 6e3nnatHata NoAMAHA Ha
KOMMOHEHTA, KOWMTO MMa NPOoun3BOACTBEH AedeKT U nospeaa
Ha Mmatepuana. B cnydaih Ha saunca Ha cneumduumpaHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3anasga NPaBoTo Ja 3aMeHU
060pyABaHETO C APYro OT Cbiuna BUA. Cres NpUKNoYBaHe Ha
BCMYKM rapaHUMOHHW NpOoLeAypH rapaHLUMOHHUAT CPOK Ha
060pyABaHETO He Ce yAb/KaBa UK NoaHOBABA. PesepsHUTe
yactM unm obopyaBaHeTo, KOMTO Ca 3aMeHeHM, OcTaBaT B
npuTEKaHUE Ha HallaTa KOMMaHUA. U3WUCKBaHWA, PasindHm
OT MOCOYEHUTE B TO3U rapaHUMOHEH ($OpPMy/Ap, OTHOCHO
nonpaskata Ha 0BOpyABaHETO MM Herosata noBpeaa, He
ce nmpunaraT. KbmM Tasu rapaHuua ce npwiaraT rpbLKOTO
33aKOHOZATE/ICTBO M OTHOCUMMTE pasnopestu.

Onpemata 3a paboTunHMLATa € npou3BedeHa cropes,
CTPOrW CTaHAAPAM NOCTaBEHM Of HalaTa KoOMNaHwuja, Kou
Ce yCOrnaceHu CO COOABETHWUTE eBPOMCKU CTaHA4apau 3a
kBanuTeT. Onpemata Ha paboTunHuuata e obesbeseHa co
rapaHTeH pok of, 12 meceuu. lapaHumjaTa Baxu oa AaTymoT
Ha KynyBarbe Ha NpoM3BOAOT. [loKas 3a rapaHTHOTO NPaBso
e IOKYMEeHTOT 3a HabaBKa Ha onpemarta Ha paboTunHuuaTta
(notepaa 3a manonpogaxkba nau paktypa). KomnaHwjata
BO HWKO] C/Nyyaj Hema fa v NoKpue peneBaHTHUTE
TPOLIOLM 33 pPe3epBHU AEN0BU U COOABETHOTO NOTpebHO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKO He Ce MpUKa)ke Konwuja of,
KyNnonpoAaKHWOT AOKYMeHT. Bo ciyyaj nonpaskata 4a ja
M3BPLUM HALUMOT CEPBUCEH OAAeN, TPOLOoLUWTe 3a Npeso3
(20 ¥ oa) LenocHO ce Ha ToBap Ha UCMPAKAYOT (KAMEHTOT).
HaBeseHata onpema mopa fJa 6uge wcnpateHa Ha
nonpasKa 0 KOMNaHujaTa UM [0 OBNACTEHA PaboTUAHMLA
Ha COOABETEH HAUYMH U NPEBO3HO CPEACTBO.

0OCNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM LEN0BU KOW MPUPOAHO CE UCTPOLIMja KaKo
nocneamnua Ha KOpUCTerEeTo.

2) Onpemata Ha paboTUNHMLATA OWTETEHA KAaKo pesyaTtaTt
Ha HenouuTyBak-e Ha ynaTcTeaTa Ha NPOV3BOAUTENOT.

3) Onpemata Ha paboTUAHMLATA /JIOWO OAPMKYBaHA UK
3rpuskeHa.

4) Ynotpeba Ha HeCOOABETHW pPE3EpBHM [EN0BU WM
AOLATOLM:

5).Onpemara Ha. paboTMnHMLATA Ce AaBa Ha TPeTU nua
6ecrnnatHo.

6) OwTeTyBatb€ KaKo PesynTaT Ha NOrpeLlHo CKAOMNyBakbe.

7) OlutetyBare <Kako pesyntaT Ha cnab KeanuteT Ha
NyBPUKAHTOT.

8) OwTeTyBatbe Kako pesynTaT Ha HeuucTere Ha onpemarta
KaKo LWTO ce bapa.

9) Onpema Koja e moguduLMpaHa AU packnonyBaHa op,
HeoB/1aCTeH NepcoHan.

10) CKpweHW AeNoBM/KOMMOHEHTM Kako pes3ynTaT Ha
HecoogzBeTHa ynoTtpeba.

11) Onpema LITO Ce KOPUCTH 3a U3HajMyBaHbe.

lapaHupjata ondaka camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTaTa WTO MpeTcTaByBa NPOU3BOACTBEH AedeKT
unn gedekT Ha maTtepujanot. Bo caydaj Ha HeLoCTaToK Ha
cneunduyeH pesepseH Aen, KOMNaHujata ro 3aApKysa
npaBoToO A3 ja 3aMeHW onpemata co Apyra oA uct sug. Mo
3aBPLUYBAHETO HA CUTE rapaHTHWU NPOLEAypU, rapaHTHUOT
POK Ha onpemarta Hema Aa ce NPOJO/KYBa UM 0BHOBYBaA.
PesepBHUTE [€N0BM MAM Onpemarta WTO Ce 3ameHyBaaTt
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha Hawata KomnaHuja.
BapatbaTa, OCBEH OHWE HaBeAeHW BO OBOj rapaHTeH
dopmynap, BO BpcKka CO MonpasBka Ha napye onpema
WAN Hej3UHO OWTeTyBakbe, He ce NpUMeHyBaaT. 3a oBaa
rapaHuuja ce NpUMeHyBaaT rpUKUTE 3aKOHWU U penaTUBHUTE
perynatusu.



GARANTIE

GARANCIA

Echipamentul de atelier a fost fabricat in conformitate cu
standardele stricte stabilite de compania noastrd, care sunt
aliniate la standardele de calitate europene respective.
Echipamentul de atelier este prevazut cu o perioadd
de garantie de 12 luni. Garantia este valabila de la data
achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este
documentul de achizitie a echipamentului de atelier (bon
de casd sau facturd). In niciun caz societatea nu va acoperi
costurile relevante pentru piesele de schimb si orele de
lucru necesare respective decat dacd se prezintd o copie a
documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie
efectuata de catre departamentul nostru de service, costul
transportului (dus-intors) este suportat in intregime de catre
expeditor (client). Echipamentul respectiv trebuie trimis
pentru reparatii la companie sau la un atelier autorizat in
mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare
a utilizarii.

2) Echipamente de atelier deteriorate <ca. urmare a
nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Echipamente de atelier prost intretinute sau ingrijite:

4) Utilizarea de piese de schimb sau . .accesorii
necorespunzdtoare.

5) Echipamente de atelier oferite gratuit unor terte entitati.
6) Daune ca urmare a unei montari gresite.

7) Avarii ca urmare a calitatii slabe a lubrifiantului.

8) Daune ca urmare a faptului cd echipamentul nu a fost
curatat conform cerintelor.

9) Echipamente care au fost modificate sau dezasamblate
de cdtre personal neautorizat.

10) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzdtoare.

11) Echipament utilizat pentru inchiriere.

Garantia acopera doar inlocuirea gratuitd a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
compania isi rezerva dreptul de a inlocui echipamentul cu
un altul de acelasi tip. Dupad incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a echipamentului nu
va fi prelungitd sau reinnoitd. Piesele de schimb sau
echipamentele care sunt finlocuite raman fin posesia
companiei noastre. Nu se aplica alte cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind
repararea unui echipament sau deteriorarea acestuia. Legea
greaca si reglementdrile aferente se aplica acestei garantii.

A miihelyberendezéseket a vallalatunk altal meghatarozott
szigoru szabvanyok szerint gyartottuk, amelyek 6sszhang-
ban vannak a vonatkozé eurdpai minéségi szabvanyokkal.
A mihelyberendezésekre 12 hénapos garancidt véllalunk.
A garancia a termék megvasarlasanak napjatdl érvényes.
A jotéllasi jog igazoldsa a mihelyberendezés vésarlasat
igazolé dokumentum (kiskereskedelmi blokk vagy szamla).
A vallalat semmilyen koérilmények kozott nem fedezi a
poétalkatrészek és a megfelel6 sziikséges munkadrak vo-
natkozo koltségeit, ha nem mutatjak be a vasarlasi doku-
mentum masolatdt. Amennyiben a javitdst szerviziinknek
kell elvégeznie, a szallitas (oda- és visszaszallitas) koltségei
teljes egészében a feladot (ugyfelet) terhelik. Az emlitett
berendezést a megfelel6 modon és szallitdeszkozzel kell elk-
Uldeni javitasra a vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott
muhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) Potalkatrészek, amelyek a hasznalat kovetkeztében ter-
mészetes médon elhasznalédnak.

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében me-
grongélédott miihelyberendezések.

3) Nem megfelelGen karbantartott vagy gondozott miihely-
berendezés.

4) Nem megfeleld potalkatrészek vagy tartozékok hasznalata.
5) Harmadik személyeknek ingyenesen dtadott miihelybe-
rendezés.

6) Hibas 0sszeszerelésbdl eredd karok.

7).A rossz mingségl kenGanyaghbdl eredd karok.

8) A'berendezés nem megfeleld tisztitdsanak kovetkeztében
bekovetkezett kar.

9) Olyan “berendezés, amelyet illetéktelen személyek
maodositottak vagy szétszereltek.

10) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorott alkatrészek/komponensek.

11) Bérbe vett berendezés.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté
alkatrész ingyenes cseréjére terjed ki. Specifikus potalk-
atrész hidnya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a
berendezést egy masik, ugyanolyan tipusuval cserélje ki. A
jotallasi eljardsok lezarasat kovetéen a berendezés jotallasi
ideje nem hosszabbithatd meg, illetve nem ujithaté meg.
A kicserélt potalkatrészek vagy berendezések cégiink tu-
lajdonaban maradnak. A berendezés javitasara vagy me-
grongalddasara vonatkozo, a jelen jotéllasi nyilatkozatban
emlitettektdl eltér6 kovetelmények nem érvényesek. A je-
len garanciara a gorog torvények és a vonatkozd el&irasok
vonatkoznak.



GARANTIA

GARANCUE

Los equipos de taller se han fabricado de acuerdo con las
estrictas normas establecidas por nuestra empresa, que se
ajustan a las respectivas normas de calidad europeas. Los
equipos de taller tienen una garantia de 12 meses. La garantia
es vélida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
del equipo de taller (recibo de compra o factura). La empresa
no se hard cargo en ningln caso del coste correspondiente
de las piezas de recambio y de las respectivas horas
de trabajo necesarias si no se presenta una copia del
documento de compra. En caso de que la reparacion deba
ser efectuada por nuestro servicio técnico, los gastos de
transporte (ida y vuelta) correrdn integramente a cargo del
remitente (cliente). Dicho equipo deberd ser enviado para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medios de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) P zas de recambio que se desgastan de forma natural
como consecuencia de su uso.

2) quipos de taller dafiados como_consecuencia del
incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Equipos de taller mal mantenidos o cuidados,

4) Utilizacion de recambios o accesorios inadecuados.

5) Equipos de taller cedidos gratuitamente a terceros.

6) Dafios como consecuencia de un montaje erréneo:

7) Dafios por mala calidad del lubricante.

8) Dafios por no limpiar el equipo como es debido.

9) quipos modificados o desmontados por personal no
autorizado.

10) zas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

11) Equipos utilizados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o
fallo de material. En caso de falta de una pieza de recambio
especifica, la empresa se reserva el derecho de sustituir el
equipo por otro del mismo tipo. Una vez concluidos todos
los tramites de garantia, no se prorrogara ni renovara el
periodo de garantia del equipo. Los repuestos o equipos
sustituidos quedan en posesion de nuestra empresa. No
se aplicaran los requisitos, distintos de los mencionados
en este formulario de garantia, relativos a la reparacion
de un equipo o a los dafios del mismo. La ley griega y las
normativas relativas se aplican a esta garantia.

Radioni¢ka oprema proizvedena je prema strogim stan-
dardima nase tvrtke, koji su uskladeni s odgovaraju¢im
europskim standardima kvalitete. Na opremu radionice
dajemo jamstvo od 12 mjeseci. Jamstvo vrijedi od datuma
kupnje proizvoda. Dokaz o pravu na jamstvo je dokument o
kupniji radionic¢ke opreme (maloprodajni racun ili racun). Ni
pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti relevantne tros-
kove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih
sati osim ako se ne predoci kopija dokumenta o kupnji. U
slucaju da popravak mora obaviti nas servis, troskove prije-
voza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedenu
opremu potrebno je odgovarajué¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u ovlastenu
radionicu.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica
koristenja.

2) Radionic¢ka oprema ostecena zbog nepridrzavanja uputa
proizvodaca.

3) Oprema radionice je loSe odrzavana ili o njoj brinuli.

4) Koristenje neodgovarajuéih rezervnih dijelova ili pribora.
5) Radionicka oprema koja se besplatno daje tre¢im osoba-
ma.

6) Ostecenja kao rezultat pogresne montaze.

7) Ostecenja kao rezultat lose kvalitete maziva.

8) Ostecenije kao rezultat necis¢enja opreme prema potrebi.
9). Oprema koju. je modificiralo ili rastavilo neovlasteno
osobljes

10) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

11) Oprema koja sekoristi za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente
koja predstavlja gresku u proizvodniji ili gresku u materijalu.
U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela, tvrtka
zadrZava pravo zamjene opreme drugom iste vrste. Nakon
zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok opre-
me ne moze se produZiti niti obnoviti. Zamijenjeni rezervni
dijelovi ili oprema ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtje-
vi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se
odnose na popravak dijela opreme ili ostecenja istog, ne
vrijede. Grcki zakon i odgovarajudi propisi primjenjuju se na
oVvOo jamstvo.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpelte T1g 08nyieg Xpriong Kat o€ NAEKTPOVIKA Hopdn HECW TNG LOTOCEALSOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntroTe Tig pe Tov kwdLkd Tpoidvtog oto medio Avalitnon "Q".  DD.03.2026
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